



24-летний местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудницы полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя города Орла, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 11 марта 2018 года в ночное время на улице около одного из ночных клубов города Орла происходила драка между двумя молодыми людьми. На требование полицейской патрульно-постовой службы прекратить противоправные действия, подозреваемый нанес удар кулаком в область лица сотруднице полиции, причинив ей телесные повреждения в виде ушибов.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

продолжается.

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1218792>